

PREGÃO ELETRÔNICO N° 048/2012

O BANPARÁ S/A informa a retificação na publicação do dia 10/12/2012, de número 468488, no Diário Oficial do Estado do Pará da licitação em epígrafe:

Onde lê-se: "... Item 07- METAL PLACAS INDÚSTRIA, SERVIÇO E COMÉRCIO LTDA- EPP - R\$ 2.700,00

leia-se "... Item 07- METAL PLACAS INDÚSTRIA, SERVIÇO E COMÉRCIO LTDA- EPP - R\$ 2.697,60..."

Leonardo Fadul

Pregoeiro